

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



# 疯狂盗河砂,4个月获利20万

## 4名犯罪嫌疑人已被刑拘

本报记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 滕峰

7月22日,岚山公安分局抓获了4名盗采河砂的犯罪嫌疑人,4人在绣针河入海口附近疯狂盗窃河砂,仅4个月就非法获利20余万元。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑拘。



▲因疯狂盗砂,河床已经出现了塌陷。

▶嫌疑人作案时所用的抽砂船。 通讯员 庞尊玺 摄



### 4艘采砂船被抓现行

近日,岚山公安分局的民警在走访中获悉,在安东卫街道茨水村绣针河入海口附近,有很多盗采河砂的小船。

获取线索后,7月22日上午,岚山公安分局局长于华杰亲自带队到茨水村入海口附近巡逻,11时许巡逻至茨水村西南侧海口时,发现有4只采砂船正在盗采河砂。

于华杰迅速组织刑警大队、边防大队,安东卫派出所,岚山边防所、王家海屋边防所等部门,集结30余名民警官兵对嫌疑人实施抓捕。最终将盗采河砂的4名犯罪嫌疑人全部抓获。

### 4条船4个月获利20余万

犯罪嫌疑人王某交代,他于2011年3月份与他人合伙花3万元钱购买了一条长13米、宽约3.5米的旧抽砂船,从那开始他们便利用这条抽砂船在茨水村绣针河附近偷采河砂,“我们抽砂主要是看潮水,只有每天涨潮时才能抽到砂,只要船不坏,基本上是一天偷一船,每船能拉二十多方砂,每船卖400元到500元,从开始偷砂到现在共卖了大约有五万元。”

据办案民警介绍,其他被抓的三名犯罪嫌疑人跟王某一样,都拥有自己的小船,他们各自为战,从

2011年3月份开始盗采河砂,到被抓获时四人共获利20余万元。

另一犯罪嫌疑人王某某介绍,他知道盗采河砂是违法行为,但是禁不住利益诱惑,还是知法犯法,“刚开始看别人在挖砂赚钱,我自己也想干,好增加点收入,到现在我差不多干了四个月,挣了四万多块钱。”

办案民警介绍,被抓的四个人均来自一个村,年龄最大的54岁,最小的41岁。盗采的河砂一般都卖给了岚山的建筑工地。

### 盗砂让河床河岸“受伤”

岚山公安分局安东卫派出所的办案民警介绍,除了已经抓获的四名犯罪嫌疑人,还有不少盗采河砂者。在此,公安机关警告其他犯罪嫌疑人立即停止盗采河砂的犯罪行为,并主动到公安机关投案自首,供述自己的违法犯罪行为。

7月25日,办案民警告诉记者,在绣针河岸边现在还遗留有很多砂堆,河道两边也留有很多砂坑,河床已被破坏得乱七八糟,河岸明显下塌,有的地方塌陷二米深。采砂频繁对海岸线、河岸的安全造成很大的隐患,对海产品养殖产业也造成很大的影响。

非法采砂不仅破坏堤防等水利基础设施,影响防洪安全,还改变河流流势,降低水位,影响供水、灌溉、水文观测等工程设施功能。此外,破坏了水环境,对供水水质造成威胁。

# QQ聊天,又见骗子“杀熟”

## 民警提示:遇到这样的“亲戚”千万当心

**来自边防派出所的故事**

齐鲁晚报热线电话: 0633-8308110  
齐鲁晚报报读QQ: 102053024

本报7月25日讯(记者 徐艳 通讯员 高一霖 王培玉) 在日照务工的吉林女孩段某曾被人通过QQ号骗过3000元钱,没想到事隔20天,在

7月19日,这个骗子竟然用同样的方法想再次骗她钱。有了被骗经历的段某赶紧到公安机关报案,目前警方已对此案进行调查。

接到段某报案后,任家台边防派出所的民警立即将情况向东港公安分局网监科进行了汇报。

后经过民警细致了解得知,6月29日,段某在网吧上网用QQ聊天时,其远在外地的姨父用QQ号要求视频,双方建立视频连接后,其姨父通过聊天窗口的文字告知朋友出了点事情,让段某汇3000元钱救济,并告诉了账号。

段某信以为真,急忙让远

在内蒙的男朋友汇去了3000元钱。交易成功后,段某电话联系其姨父时却被告知根本没有这回事,这时她才意识到上当受骗,让男友在内蒙报了案。

在内蒙报案后,这个“网络诈骗”一直没抓到。没想到事隔20天,这个“网络诈骗”竟然还想用同样的理由再次骗段某汇钱。

7月19日,段某用手机QQ聊天时,“姨父”再次出现。一番寒暄后,对方提出朋友出了车祸,要求段某再汇点钱,并通过

一个手机号传来了银行账号。

因为吃过亏,段某在与之周旋的同时,来到任家台边防派出所报了案。

经该民警初步调查,对方告知的是湖南某地农行的账号,手机号码为浙江宁波的号码。目前,案件还在进一步调查当中。

任家台边防派出所的民警提醒市民:网络聊天要当心,涉及钱财更要细心,不给犯罪分子可乘之机。

齐鲁晚报

回馈读者 齐鲁晚报 今日日照 邀您加入

# 万人汽车大团购

# 报名开始了

一网打尽日照所有在售车型 最低价格回馈读者  
相信团购的力量 加入我们 一起去砍价

预约报名电话: 0633-8392588

